


Cal0aKTBhIH MaKCcaThbI:

a)biniMaurik: YOI neprieHAMKYJISIP Typasibl
TeopeMa Typasibl TYCIHIK

9) HaMBITYIIBbUIBIK: YIII IEPpHIEeHOAVKYJIISIP
TypaJsibl TeOpeMa >KdHe OraH Kepi
TeopeMaHbI I1aViJa/IaHbIIl ecerTep
IIBIFAPY

0) TopOuenik:OkymbIIapabIH OLTiMIe
KYILITapJIBIFBIH OATY, TO3IMILIIKKe
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IlepnieHAMKYJISIp TY3yJIep; )Ka3bIKTBIKKA
JKYPTi3UIreH NepHneHaAnKYJIsp,
JKa3bIKTBIKKa K6Jy10ey, Ty3y MeH
JKa3bIKTBIKTBIH IePHEeHAVNKYJISIPJIbIFbI,
HYKTeJeH Ty3yre JeiHr1 KalllbIKTBIK




No5. a >ka3bpIKTBIFBbIHAH 0,8 M
KallIbIKTBIKTA >KaTKaH A
HYKTeCIHeH Y3bIHIBIFbI 1 M-Te TeH
KeJs10ey XKXyprisuvireH. Kesi0eyain
Ta0aHOAPBIHBIH T€eOMETPUSIIBIK
OpHBI KaHaa ¢urypa 0os1aabi?

1-0,64=0,36; KayaOsbr:
pagnycsel 0,6 M-Te TeH 11eHOep.




HykTegeH >Xa3bIKTBHIKKA JKYPIi3UIreH
K6J10eys1iepaiH Y3bIHABIKTaPbIHBIH 1)
KOCBIHOBICHI 56 cM; 2) KaTbhIHACHI 15 :
41 -re TeH. Erep omapabiH
NPOeKIUSJIAPBIHBIH Y3bIHABIKTaPbI
12 cMm >x9He 40 cMm OoJ1ca, oHOa
Kes10eysiepaiH Y3bIHAbIKTapbIH
TaOBIHOAD

1) (56 - x)* - 122 = x - 40?; 3136
- 112x + x> - 144 = x> - 1600

112x = 1600 + 2992 112x = 4592;
x =41

XKayaOsr: 41 cm; 15 cm;
2) 152 - 122 = x2- X =9:



17-teopema. 7Ka3bIKTBHIKTa K6J10€yIiH
Ta0aHBI ApKbLIbI OHBIH

HpOeKIIVAChIHA IePIeHAUKYIISAP
TYPFbI3bUIFAH TY3Y COJI KOJI0ey/IiH
631He e IepreHanKYJIsap 001aabL




Honenney. AC— 0 3Ka3BIKTLIFLIHA TYCIPLINeH 1eprieHanKyJisp, AB
Konoey »oHe a— AB koenbeyiHiH O »Kas3bIKTHIFbIHAAFEI BC IPOeKIIMUACH!
neprnesanKyap ryay (48, a-cyper). Ozapa xusbsickan AC, BC ryayaue
ApPKbLLIbI [ 2KA3BIKTBIFBIH YKYPrizemis (2-reopema). @ Tyayi [} skasbikT
neprneHanKynap (48, o-cyper). Cebebi, 041 [} rKa3bIKTHIFBIHBIH KULLILICKA
exi Tyayine, arau: AC men BC-ra neprienaukyasap (14-reopema). Onait Gou
a Ty3yi  sKashIKTBIFBIHAAFE] K3 KEJINeH Ty3ayre e IepreHaAnKyJIsp, S
a 1l AB. Teopema noJsenneHui.

48-cyper

18-reopema (rxepi meopema). Ezep jncasvLigmoLigmasget my3y rco.ndeyee
nepnenduyanp 6onca, onda con myay werbeydin NPoeKyuLcoLLHA 6a
nepnendurxyasp 6onadwt. |




MBCD) mireprypeinst aHe OB Ka3BITHENHG IEDTCHAKY 1) TYDFBBLIEAH
MA tecticrGeptren. Enep AC =8 cw, AB =4 o Gonca, BC sadbirachsiy
Y3BHTBIEH TAOBIETA.

ey AC- 4B =BC

0680, B B=Hdu
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PEDJIEKCIA

barasiay



TA3AJIBIK OVBbIHBI

Kepi - barianbic QHiCTEPiHiH 0ipi: «Ta3aabIK» OVIBIHBI
* Karpicymipiiapra O1p mapak Oepuieni. Onma
MbIHaJIap Ca/IbIHFaH:

1. IIeMo,J:l;aH(cyPeTi)

2. KOKBIC KIIIIiTi (cypeTi)

3. errapTKbInI (Cyperi)

- OYriHI1 TaKBIPBII OOVIBIHIIIA aJIFAaH KepeKTi
aKIapaTTapbIHBI3Obl YeMOJaHFa CaJIBIHBI3AP
(>ka3bInpbI3ap), OYriHi cabaKkTarel Kepek emec OosiFaH,
apThHIK JYHMEH1 KOKBIC JKJIIiTiHe caJIbIHbI3Aap
(>xa3bpIHBI3OAp). As1 OYriHi aKmapaTThIH iITiHIe ?J’Ii
OKYBIM KepekK, TOJIBIKTBIPYbIM KepeK aereHaepi
0o0Js1ca, eTTapTKBINIKA caTbIHBI3AAP (>Ka3bIHBI3AAP)




MyrasiiMm 0ip OKyIIBIHBI TaHJAI ajIabI )KOHE OHBIH
MaHJaMbIHA HEri3rl €63 >Ka3blJIFaH CTUKePAl
JKaricbIpaJbl — KaThICYyIIbI CBIHBINKA 10 cypak Kost

aslajgbl, oraH >kKayarl He V19, He 2KOK nen
Oepuieni.




